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David Guldager - 493 svar
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Mette Bloch - 422 svar
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Anders Seneca 356 svar
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Niels Villemose - 307 svar
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Generelt - 174 svar
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2

3

4
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4,64
4,29

3,71
3,41

1,95

3,00

3,79 3,93

3,35

Mette Anders David Niels STUK AULA Middag Generelt Troels

SAMLET SET


